
FOR USERS OF THE SITE: Read the terms of this PUBLIC OFFER (option contract) for a standard form of contract carefully, as they contain important information about your legal rights, remedies and obligations. These include various restrictions and exceptions, points which governing the jurisdiction of disputes and an obligation to comply with current laws and rules of the SITE under the laws of Ukrainian jurisdiction. In case of misunderstanding of the language of PUBLIC OFFER (option contract), please, contact an independent and professional translator or contact to the administration of the SITE by e-mail v.gorbachov@avigo.consulting, . If you need to understand the content of the terms - contact an independent expert. Remember that your use of the Site is considers as confirmation of understanding of the language, regulatory and content of this PUBLIC OFFER (option contract) for a standard form of contract.

ДЛЯ КОРИСТУВАЧІВ САЙТУ: прочитайте умови цієї ПУБЛІЧНОЇ ОФЕРТИ на укладення публічного договору уважно, оскільки вони містять важливу інформацію щодо ваших законних прав, засобів захисту та зобов'язань. До них відносяться різні обмеження і виключення, пункти, які регулюють юрисдикцію спорів і зобов'язання дотримуватися чинних законів і правил Сайту за законами української юрисдикції. У випадку не володіння Вами мовою ПУБЛІЧНОЇ ОФЕРТИ, зверніться будь ласка, до незалежного та професійного перекладача або за допомогою до адміністрації сайту за електронною поштою v.gorbachov@avigo.consulting, . У випадку необхідності розуміння змісту умов, зверніться до незалежного експерта. Пам’ятайте, що використання Вами Сайту є підтвердженням розуміння мови, регулюючого законодавства та змісту умов цієї ПУБЛІЧНОЇ ОФЕРТИ на укладення публічного договору.

Публічна оферта (публічний договір)
ПРО УМОВИ ТА ПРАВИЛА ВИКОРИСТАННЯ САЙТУ

м. Київ						Дата опублікування на Сайті 31.07.2018 р.

АДМІНІСТРАЦІЯ САЙТУ: 
Фізична особа-підприємець ГОРБАЧОВ ВІКТОР МИХАЙЛОВИЧ, що є платником податку на спрощеній системі оподаткування (3 група 5%), контактна електронна адреса: v.gorbachov@avigo.consulting, , контактний номер телефону: +38 (044) 337 35 99, адреса: 04070, м. Київ, вулиця Волоська, будинок 51/27, квартира 25, іменований надалі «Адміністрація Сайту» та/або «Адміністрація» 

КОЖНОМУ ВІДВІДУВАЧУ САЙТУ, який:
має намір скористатися Сайтом, шляхом переходу на Сайт за посиланням http://avigo.consulting (та його похідних);
має намір отримати доступ до інформації, що розміщена на Сайті;
має намір іншим чином скористатися запропонованими сервісами Сайту,

іменованому надалі «Користувач», пропонує використання Сайту на наступних умовах, з обов’язковим їх дотриманням: 

ТЕРМІНИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ

В тексті цієї Публічної оферти (публічного договору) ПРО УМОВИ ТА ПРАВИЛА ВИКОРИСТАННЯ САЙТУ, терміни, як в множині так і в однині, в будь-яких відмінках розуміються наступним чином:
«Сайт» - інтернет-сайт, розміщений за визначеною мережевою адресою - доменом – http://avigo.consulting та/ або інші сайти, що знаходяться під його управлінням/доменом. Сайт (-ти) містять програмно-апаратні засоби, інтегровані із Сайтом, на яких до відома Користувачів надається Інформація та Контент.
 
Сайт створений з метою презентації консалтингових послуг Компанії в сферах банківських відносин, фінансів, корпоративного управління, бізнес-управління, інформаційно-консультаційних послуг, та будь-яких інших сферах (аграрних, енергетичних тощо), спрямованих на забезпечення прогресу нових бізнес ідей, старт-апів, підтримки старт-апів на всіх етапах розвитку та рекламування серед зацікавленої аудиторії користувачів тренінгів щодо зазначених та інших пов’язаних з ними питаннях. Сайт створений задля:
пошуку потенційних клієнтів, зацікавлених в наданні такого виду консалтингових послуг;
популяризації діяльності Компанії можливості ознайомлення майбутніх споживачів таких послуг із рівнем професіоналізму та діловою репутацією Компанії;
рекламування діяльності Компанії на ринку фінансових, консалтингових та інших послуг;
формування позитивної ділової репутації Компанії, 
того, щоб впізнаваність логотипів (торговельних марок/комерційних найменувань), які використовуються Компанією, була високою;
встановлення приблизної вартості послуг Компанії (при цьому податки не включаються, якщо інше прямо не передбачено);
ознайомлення з пропонованими послугами Компанії (пакетами послуг), стандартними умовами роботи та із іншими питаннями пов’язаними із наданням таких послуг.
Сайт не є Інтернет-магазином. Ознайомлення, в порядку передбаченому цими Умовами, із пропонованим переліком інформації на Сайті для кожного Користувача є вільним, безкоштовним та не є послугою Адміністрації Сайту. Сайт створено для широкого кола зацікавлених осіб, зокрема, але не виключно: для акціонерів / ТОПів банків; акціонерів та/або ТОПів різних компаній, в тому числі, але не виключно страхових компаній; лізингових компаній; інвестиційних компаній; іноземних компаній, які вже планують інвестування в Україну (США, Китай, Європа тощо); керівники проектів міжнародних організацій, таких, як Світовий банк, ЄБРР, USAID, та інших, молоді по духу і активні люди, які задумали починати бізнес / реалізовувати старт-апи та інші.

 «Публічна оферта» – пропозиція Адміністрації Сайту, адресована будь-якій фізичній та/або юридичній особі, або фізичній особі-підприємцю, або підприємству/організації/установі, незалежно від форми власності та/або країни резидентства, відповідно до статті 633, 641 Цивільного кодексу України, укласти з Адміністрацією Сайту:
Договір про умови та правила використання Сайту (на умовах, які містяться в публічній оферті (публічному договорі) ПРО УМОВИ ТА ПРАВИЛА ВИКОРИСТАННЯ САЙТУ).
Угоду про політику конфіденційності, яка міститься в публічній оферті.
«Договір» та/або «Умови» – цим терміном тут та надалі розуміється як договір про умови та правила використання Сайту, так і невід’ємний Додаток №1 «Угода про політику конфіденційності», що укладені між Адміністрацією Сайту і Користувачем на умовах Публічної оферти в момент Акцепту Користувачем її умов.
«Акцепт» – повне і беззастережне прийняття (тобто ознайомлення і погодження) Користувачем умов публічної оферти Адміністрації, одним з шляхів, передбачених в п.2.3. Договору. Для Акцепту не є необхідним накладення електронних підписів Сторонами. Внесення змін до помилково відправленого прийняття пропозиції укласти електронний договір (помилкового акцепту) здійснюється шляхом направлення Адміністрації Сайту обґрунтованого повідомлення на електронну адресу v.gorbachov@avigo.consulting, .
«Користувач» Сайту (або «Користувачі») - будь-яка фізична/юридична особа, або фізична особа-підприємець, або підприємство/організація/установа, незалежно від форми власності та/або країни резидентства, (або програми що дозволяють використовувати сайт – «Роботи»), незалежно від правового статусу, які здійснюють використання будь-якої з функцій або сервісів Сайту. 

Кожен Користувач при використанні Сайту, гарантує наявність у нього належної дієздатності та/або повноважень на вчинення правочину у вигляді прийняття умов Публічної оферти, відповідно до правил законодавства України та/або його особистого закону відповідної юрисдикції. У випадку, відсутності необхідного обсягу дієздатності та/або повноважень на здійснення такого використання Сайту, припускається, що особа або припиняє використання Сайту або залучає уповноваженого представника – який діє у правовідносинах з Адміністрацією Сайту від імені такої особи.

 «Компанія» - Фізична особа-підприємець ГОРБАЧОВ ВІКТОР МИХАЙЛОВИЧ, який здійснює надання послуг із консультування з питань комерційної діяльності й керування, популяризація та рекламування яких здійснюється з використанням Сайту. Діяльність Компанії здійснюється відповідно до законодавства України, незалежно від діяльності Сайту. Компанія не здійснює використання Сайту, як інформаційно-телекомунікаційної системи для електронної комерції.
«Інформація» - будь-які відомості, тексти, посилання, графічні, відео- і аудіо об'єкти, електронна   (цифрова)  інформація, програмні коди, Матеріали та Контент.
«Матеріали» та/або «Контент» - текст відомостей (інформації, даних), фотографії, кліпи, фотоматеріали, компіляції даних, програми та/або передачі організацій мовлення, твори реклами, радіопрограми, трансляції, подкасти, фонограми, звукозаписи, виконання, плани, проекти, ескізи, ілюстрації, презентації, бази даних, твори мистецтва, запатентовані або такі, які знаходяться в процесі реєстрації процеси, способи, методи, корисні моделі, промислові зразки, винаходи, торговельні марки (знаки для товарів та послуг), географічні позначення, комерційні найменування, гудвіл, графіка, повідомлення, аудіо- (відео-) об’єкти, аудіовізуальні твори та їх складові/елементи, будь-які інші об’єкти права інтелектуальної власності, що технічно можуть бути розміщені в мережі Інтернет, як такі що відомі наразі, так і ті, що будуть відомі, а також, будь-які інші об’єкти (їх частини) права інтелектуальної власності, як вітчизняного так і зарубіжного походження, коментарі (за наявності можливості розміщення таких на Сайті), інформаційні та будь-які інші матеріали (фото-, відеоматеріали, ілюстрації, компіляції, художні/публіцистичні текстові твори, а також, файли «cookie» та Персональні дані Користувача, розміщені ним на Сайті 
 «База даних» - сукупність відомостей (Інформації, Матеріалів, Контенту та інших даних) в комп'ютерних файлах і Система управління базами даних. 
«Система управління базами даних Сайту» (надалі також – «Система») (інтерфейс доступу до баз даних, що знаходиться за мережевою адресою http://avigo.consulting, інформаційно-довідкова система, яка є програмним забезпеченням, що надає Користувачеві різні можливості, для користування Сайтом.

Серед можливостей Сайту, наявні такі, зокрема:
пошук відомостей (Інформації, даних) про Компанію та її діяльність;
опис основних зон інтересів для майбутніх клієнтів; буде короткий опис основних продуктів Компанії;
можливість безпосереднього звернення до Адміністрації Сайту та/або Компанії. 

«Адміністрація Сайту» та/або «Адміністрація» - Фізична особа-підприємець Горбачов Віктор Михайлович, контактна електронна адреса: v.gorbachov@avigo.consulting, , тел. +38 (044) 337 35 99, а також, будь-які пов’язані (афілійовані) з ним особи і особи уповноважені підтримувати функціонування, здійснювати контроль та моніторинг Сайту – діючи від імені та в інтересах Фізичної особи-підприємця Горбачова Віктора Михайловича.
Адміністрація не використовує Сайт як інформаційно-телекомунікаційну систему для здійснення продажу товарів та/або надання платних послуг та/або виконання оплатних робіт.
«Сторони» – Користувач і Адміністрація Сайту, що уклали цей Договір. 
 «Ліцензія» («Ліцензійний договір»)- цей Договір, в частині, що регулює порядок надання невиключного права (дозволу) Користувачем, а також, невиключне право (дозвіл) Користувача, що надається Адміністрації Сайту на розміщення Контенту та іншої Інформації в тому числі, об’єктів права інтелектуальної власності (і похідних творів), файлів cookie та інші Матеріалів, що є елементами такої Інформації, право володільцем якої є Користувач. Ліцензія надається Користувачем в момент завантаження та/або іншої передачі Інформації Адміністрації Сайту. Ліцензія надається Адміністрації Сайту на всесвітній основі (не обмежена територією будь-якої з країн) та на строк, що дорівнює строку дії законодавчо встановленого строку захисту для конкретного об’єкту, на використання якого надається дозвіл (Ліцензія). Способи використання Інформації, які дозволяються за Ліцензією є опублікування, відтворення, публічна демонстрація, використання процесу, передача, відчуження та інші, передбачені цим Договором, Цивільним кодексом України та іншими законодавчими актами в сфері інтелектуальної власності правомочності (способи), необхідні для діяльності Сайту. Сторони погодили, що Ліцензія надається в рахунок використання Сайту Користувачем та не потребує оплати з боку Адміністрації Сайту.
«Атака на Сайт» - вчинення протиправних дій щодо Сайту спрямованих на отримання конкурентних переваг, зараження вірусами, крадіжку конфіденційних даних, виведення з ладу програмного забезпечення, тобто створення таких умов, при яких сумлінні Користувачі Сайту не можуть отримати доступ до Сайту, або цей доступ ускладнений.
«Мережевий етикет» - формальні правила поведінки, спілкування, традицій у Інтернет мережі, що забороняють, як мінімум Спам, Флуд, Флейм, Офтопік та інші види неповаги в Інтернеті, такі як зокрема – використання неетичної, аморальної лексики, приниження честі чи гідності іншого Користувача (-ів), третіх осіб, втручання в особисте життя людини, обмеження чи порушення прав та/або свобод, дискримінація з будь-якої ознаки тощо. Користувачі зобов’язані дотримуватися правил Мережевого етикету при використанні Сайту.
«Спам» - вид порушення Мережевого етикету (англ. Spam), що полягає у масовій розсилці комерційної, політичної та іншої реклами, що не відносяться до кінематографії та/або професійної діяльності Користувача.
«Флуд» — вид порушення Мережевого етикету, що полягає в марнослів'ї та/або повідомленнях, які займають (в багатьох випадках) великі обсяги і не носять якоїсь нової чи корисної інформації.
«Флейм» — словесна війна, яка не має жодного стосунку до початкової теми – один з видів порушення Мережевого етикету.
«Офтопік» — будь-яке повідомлення, що виходить за межі заздалегідь встановленої теми спілкування – один з видів порушення Мережевого етикету.
«Персональні дані» - є відомості чи сукупність відомостей про фізичну особу, яка ідентифікована або може бути конкретно ідентифікована. До Персональних даних відносяться, зокрема, але не виключно – ідентифікаційні дані (прізвище, ім'я, по батькові, адреса, телефон тощо); паспортні дані; особисті відомості (вік, стать, сімейний стан тощо); освіта; професія; життєві інтереси та захоплення; споживчі звички; фінансова інформація, ip-адреса тощо, втім це не означає намір Адміністрації Сайту збирати весь цей перелік – виключно дані, заявлені необхідними у відповідній формі (за її наявності на Сайті). Надання Персональних даних Користувачем є добровільним, та здійснюється на розсуд Користувача, якщо Користувач має намір використовувати певні сервіси Сайту та/або співпрацювати з Адміністрацією Сайту/Компанією.
«База Персональних даних» – іменована сукупність упорядкованих персональних даних в електронній формі – тобто організована сукупність логічно пов’язаних даних про фізичних осіб, що зберігаються та обробляються відповідним програмним забезпеченням.

ПРЕДМЕТ І ПОРЯДОК УКЛАДАННЯ ДОГОВОРУ

Цей Договір є публічним договором, відповідно до якого Адміністрація Сайту забезпечує можливість доступу до Сайту для Користувачів, в порядку та на умовах визначених цим Договором, а Користувач повністю та беззаперечно погоджується із умовами Договору і порядком використання Сайту (його функціональних можливостей) та зобов’язується дотримуватися умов цього Договору.
Укладення цього Договору здійснюється шляхом приєднання Користувача до цього Договору, тобто за допомогою прийняття (Акцепту) Користувачем умов цього Договору який містить всі істотні умови договору, в цілому, без яких-небудь умов, вилучень і обмовок.
Повним і беззастережним Акцептом дійсної публічної оферти відповідно до статті 642 Цивільного кодексу України є один з таких фактів:
є використання відвідувачем Сайту чи хоча б однієї з функцій або сервісів Сайту.
є проставляння Користувачем «галочки» (або іншої форми згоди), у відповідній графі при використання відповідних сервісів Сайту. 
При використанні будь-якої з функцій або сервісів Сайту, будь-який Користувач зобов’язується підпорядковуватися правилам і обмеженням, викладеним в даному Договорі.
Момент Акцепту дійсної публічної оферти, що визначений у п.2.3., вважається моментом укладення Договору. Договір, укладений Користувачем за допомогою Акцепту публічної оферти, має юридичну силу відповідно до статті 642 Цивільного кодексу України і є рівносильним договору, підписаному сторонами.
Користувач розуміє та погоджується, що Сайт та/або Адміністрація Сайту не відповідає за випадки передачі Користувачем свої Персональних даних іншим сайтам. При цьому, отримання переданої сайтам-партнерам інформації Сайтом Адміністрації, – є предметом правовідносин між Адміністрацією Сайту та уповноважених осіб Сайтів-Партнерів.
Договір діє з моменту здійснення Користувачем Акцепту публічної оферти в порядку, регламентованому пунктом 2.3 Договору, до моменту закінчення строку дії цього Договору, якщо інше не визначено Договором.
Адміністрація Сайту може внести поправки, доповнити або будь-яким іншим чином змінити даний Договір без необхідності попереднього та/або наступного повідомлення Користувача. Користувач надає свою згоду на внесення змін до Договору без отримання будь-якого спеціального підтвердження з боку Користувача та вважається належним чином повідомлений про умови зміни до Договору з моменту опублікування Договору в новій редакції (або відомостей про зміни) на Сайті.

УМОВИ ТА ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ САЙТУ

Адміністрація надає доступ до Сайту протягом строку дії цього Договору. Порядок надання і строки надання оплатних послуг Компанією погоджуються Сторонами окремо (окремою домовленістю/договором/угодою Сторін).
Обов’язковою умовою надання Адміністрацією Сайту можливості Користувача здійснювати використання Сайту - є беззаперечне прийняття і дотримання Користувачем вимог і положень Договору. Таким чином, при порушенні однієї або декількох умов Договору, Користувачем Адміністрація Сайту, має право без необхідності жодних попереджень та/або компенсацій та/або відшкодувань, припинити або призупинити надання доступ Користувачу до Сайту (Бан), як тимчасово, так і назавжди.
Адміністрація Сайту не несе відповідальність за Інформацію / Контент / Матеріали /Персональні дані чи інші дані, які розмістив (при наявності функціональної можливості розміщувати такі)  Користувач та/або які Користувач надає Адміністрації Сайту. При цьому: 
Користувач гарантує, що вся ця Інформація, розміщена на Сайті не порушує та не буде порушувати нічиїх прав (в тому числі, особистих немайнових прав, авторських та/або суміжних прав, а також, інших прав майнових і немайнових прав суб’єктів права інтелектуальної власності) їх законних інтересів чи мережевого етикету.
У випадку отримання Адміністрацією Сайту вимоги осіб про видалення Інформації з Сайту, внаслідок порушення їх прав – такі елементи Інформації можуть бути видалені Адміністрацією Сайту без необхідності попереднього чи наступного повідомлення Користувача який розмістив таку Інформацію на Сайті – до моменту доведення таким Користувачем до відома Адміністрації Сайту, шляхом направлення заяви на електронну адресу v.gorbachov@avigo.consulting, , неправомірності вимог особи, яка заявляла про порушення свої прав. 
При отриманні від осіб претензій/заяв про порушення їх прав та/або законних інтересів внаслідок розміщення Контенту Користувачем, Адміністрація Сайту може переправити претензію відповідному Користувачу, що розмістив Контент (а останній зобов’язаний задовольнити законні вимоги такої претензії) та/або Адміністрація Сайту має право вимагати відшкодування збитків (в тому числі упущеної вигоди), а також інших витрат понесених Адміністрацією Сайту внаслідок пред’явлення таких претензій особами стосовно Контенту від такого Користувача (а останній зобов’язаний задовольнити такі вимоги Адміністрації Сайту).
При цьому Користувач розуміє, що розміщуючи Інформацію для загального відома на Сайті, він прямо підтверджує відсутність необхідності Адміністрації Сайту забезпечувати конфіденційність такої Інформації на Сайті.
Адміністрація Сайту може надавати доступ і можливість використовувати Сайт через будь-якого агента та/або посередника, який має домовленості з Адміністрацією Сайту. Користувач не має права вимагати особистого надання обслуговування Адміністрацією Сайту, якщо такі надаються залученими нею особами.
Всі згоди/угоди/договори/контракти/правочини (далі – правочини Користувача), що укладаються між Користувачами безпосередньо (та/або Користувачами або третіми особами) не можуть зобов’язувати Адміністрацію Сайту.
Адміністрація Сайту намагатиметься робити все можливе для забезпечення правильності та актуальності інформації яка розміщена на Сайті. Адміністрація забезпечуватиме конфіденційність тої інформації, що заявлена, як конфіденційна Користувачем. Сайт не є гарантом правильності, точності, детальності або повноти Інформації, розміщеної на Сайті третіми особами та/або Користувачами. 
У зв’язку з тим, що Адміністрація Сайту використовує Сайт як лише «платформу для розміщення Інформації» то Адміністрація Сайту знімає з себе відповідальність (не несе відповідальності):
за будь-які порушення роботи Сайту;
за будь-які помилки (в тому числі технічні) в роботі Сайту;
за випадки незабезпечення безпеки чи конфіденційності відповідної Інформації, крім випадків винного розповсюдження Інформації, яку Користувач визнав конфіденційною письмово повідомивши про це Адміністрацію Сайту;
за неналежне та/або ненадання певної частини доступу на Сайт, внаслідок неможливості його функціонування чи в інших випадках передбачених Договором;
за заподіяння шкоди, збитку, втрату Інформації чи за нанесення різної іншої шкоди особам, які виникли при користуванні сервісом Сайту, у тому числі, втрати прибутку, клієнтів або даних і будь-які інші матеріальні втрати, понесені внаслідок відвідування Сайту  або неможливості його відвідування (без вини Адміністрації Сайту), а також внаслідок надмірної довіри до будь-якої Інформації від інших Користувачів;
за порушення Користувачем авторських (а також, суміжних прав, а також, інших прав майнових і немайнових прав суб’єктів права інтелектуальної власності) та/або інших прав третіх осіб.
Адміністрація Сайту не несе відповідальності за розміщення інформації зловмисниками, а саме розміщення відомостей (інформації, даних) зі свідомо неправдивою інформацією, мета якої - ввести в оману Користувачів сайту і отримати матеріальну вигоду незаконним шляхом.
Прийняттям Акцепту Користувач також надає Адміністрації Сайту згоду на розкриття відомостей, що є Персональними даними та/або становлять конфіденційну інформацію та/або комерційну таємницю та/або файлів «cookie», які пов’язані з укладенням та виконанням цього Договору, на запити (вимоги) уповноважених державних органів та/або у випадках, передбачених законодавством України. Надання такої Інформації у таких випадках буде вважатися наданням інформації з письмового дозволу її власника.
Місце виконання Договору - Україна. Будь-який спір, який виникає з або у зв'язку з цього Договору, в тому числі будь-яке питання щодо його дійсності або припинення, повинні бути передані і остаточно вирішені судами України за правом України.
Сторони також визнають, що Адміністрація Сайту декларує та зберігає за собою передбачені законодавством та всі можливі права (в тому числі, права інтелектуальної власності) і вигоди від власної Інформації, Контенту, оформлення/графіки/наповнення/банерів/знаків чи вигляду Сайту, чи Сайту, як такого. Використання Інформації (Матеріалів та Контенту) Адміністрації Сайту розміщеної на Сайті та/або належного Адміністрації Сайту, в тому числі, але не виключно, торговельної(-их) марки (-ок) можливе лише за наявності письмового дозволу Адміністрації Сайту.
Цей Договір не стосується жодного переходу права власності на будь-яку Інформацію, що належить Адміністрації Сайту, чи пов’язані з нею Матеріали чи Сайт (його елементи). Кожна із Сторін визнає, що за цим Договором, Користувачу надається лише обмежене право використання такої Інформації (ознайомлення), і Користувач не заявляє жодних прав, вимог власності, чи інтересів стосовно Інформації Адміністрації Сайту, а у випадку порушення прав Адміністрації Сайту - нестиме відповідальність. Адміністрація Сайту, також НЕ надає дозвіл Користувачам для обробку її Персональних даних, за жодних умов, крім цілей необхідності правомірного і легального використання Сайту. 
Сторони визнають, що функціонування Сайту, частково або повністю, може бути припинено Адміністрацією Сайту в будь-який момент без необхідності попередження/повідомлення Користувачів та без необхідності обґрунтування причин. Адміністрація Сайту, при цьому, протягом розумного видаляє всю Інформацію, Контент та Матеріали. 


ЛІЦЕНЗІЇ (ЛІЦЕНЗІЙНИЙ ДОГОВІР)

У випадку наявності функціональної можливості розміщувати таку, розміщуючи Інформацію (Матеріали, Контент), Користувач надає Адміністрації Сайту на всю Інформацію, Матеріали, Контент (або їх частини), на які поширюються права інтелектуальної власності (твори, знаки для товарів і послуг, виконання, звуко-, відеозаписи, аудіовізуальні твори, корисні моделі, промислові зразки, винаходи та будь-які інші об’єкти права інтелектуальної власності, відповідно до законодавства України та будь-яких інших країн), невиключну Ліцензію, якою передбачається надання дозволу на використання майнових прав на такі об’єкти права інтелектуальної власності, вільну від роялті (та будь-яких інших платежів належних авторам та іншим суб’єктам права інтелектуальної власності) (надалі – «Ліцензія»). Користувач гарантує, що володіє всіма правами, повноваженнями і підставами, необхідними для надання такої Ліцензії, а у випадку порушення цієї гарантії – Користувач зобов’язаний самостійно врегулювати всі претензії та запити, пов’язані з цим. Сторони розуміють та підтверджують, що цей Договір є також, Ліцензійним договором, і що Сторонами досягнуто згоди щодо всіх його істотних умов.
Ліцензія надається Користувачем в момент завантаження та/або іншої передачі Інформації Адміністрації Сайту. Ліцензія надається Адміністрації Сайту на всесвітній основі (не обмежена територією будь-якої з країн) та на строк, що дорівнює строку дії законодавчо встановленого строку захисту для конкретного об’єкту, на використання якого надається дозвіл (Ліцензія).
Способи використання Інформації, Матеріалів, Контенту (або їх частини), які дозволяються за Ліцензією є право на відтворення, публічне виконання і публічне сповіщення, публічну демонстрацію і публічний показ в тому числі в мережі Інтернет, переклади, адаптації, аранжування та інші подібні зміни, включення як складових частин до збірників, антологій, енциклопедій, розповсюдження, відчуження, подання до загального відома публіки, імпорт примірників, використання процесу, передача, відчуження та інші, передбачені Цивільним кодексом України та іншими законодавчими актами в сфері інтелектуальної власності правомочності (способи), необхідні для діяльності Сайту. Сторони погодили, що Ліцензія не потребує жодних оплат з боку Адміністрації Сайту.

В Інформацію, за цим Договором, на яку Користувач надає невиключну Ліцензію, також включаються файли cookie. Сайт застосовує файли cookie, що допомагають аналізувати користування ним та покращувати його функціонування.
Отримана за допомогою cookie інформація про використання Сайту (включаючи IP-адресу Користувача) передається і зберігається Адміністрацією Сайту на серверах. Адміністрація Сайту, використовує файли cookie на умовах невиключної Ліцензії та застосовуватиме цю інформацію для аналізу користування Сайтом, формування звітів про активність на Сайті та надання інших можливостей щодо використання Сайту. Адміністрація Сайту, на що Користувач погоджується, може також передавати цю інформацію третім особам, якщо цього вимагає закон, або якщо треті особи обробляють інформацію за домовленістю із Адміністрацією Сайту.
Користувач може відмовитися від застосування cookie за допомогою відповідних налаштувань його браузера, або звернутись за допомогою на електронну пошту: v.gorbachov@avigo.consulting,  але при цьому має пам’ятати, що тоді Користувач не зможе використовувати функціональні можливості цього Сайту повною мірою. Користуючись цим Сайтом, Користувач дає згоду на обробку, використання та передачу Адміністрацією Сайту даних про Користувача в порядку та для цілей, які викладені вище.
Продовжуючи роботу на цьому сайті, Користувач тим самим погоджуєтеся приймати файли cookie пов’язані із Сайтом. Якщо Користувач відмовиться отримувати файли cookie, Адміністрація Сайту не може гарантувати, що використання Сайту буде максимально функціональним.

ПРАВА І ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН

Адміністрація зобов’язана:
За письмовою Заявою про припинення порушення авторського права (суміжних прав) поданою уповноваженим адвокатом у повній відповідності зі ст. 52-1 Закону України «Про авторське право і суміжні прав» від 23.12.1993 № 3792-XII (в чинній/діючій редакції) на електронну адресу: v.gorbachov@avigo.consulting, , а також, рекомендованим листом на адреси зазначені в реквізитах Адміністрації, належним чином реагувати на порушення прав Користувачів.

Адміністрація має право:
Припинити доступ Користувача на Сайт, або частково, або заборонити доступ до Сайту (Бан) у випадках порушення Користувачем вимог, передбачених розділами 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11 Договору, а також у випадку відкликання Користувачем згоди на обробку його Персональних даних/файлів cookie.
Відмовитися від виконання укладеного Договору повністю або частково у випадках, передбачених Договором.
Запитувати у Користувача і отримувати документи, проводити перевірки вказаних у них відомостей у будь-яких випадках, якщо у Адміністрації Сайту є причини вважати, що Користувач порушує умови цього Договору та/або порушуються права третіх осіб.
З метою удосконалення Сайту видаляти, вводити, змінювати назви і розміщення рубрик без необхідності попереднього чи наступного повідомлення Користувачів.
Залучати третіх осіб для виконання зобов’язань за укладеним Договором, несучи відповідальність за їх дії як за свої власні.
Вимагати дотримання Користувачами умов цього Договору, а у випадку їх порушення, забороняти Користувачу доступ до Сайту як повністю так і до певних його функціональних можливостей, як на постійній основі, так і тимчасово. 
інші права передбачені Договором.

Користувач зобов’язаний:
За запитом Адміністрації, надавати їй інформацію/документи, якщо у Адміністрації Сайту є причини вважати, що Користувач порушує умови цього Договору та/або порушуються права третіх осіб.
Не використовувати адресу ел.пошти Адміністрації чи телефон чи інші реквізити для здійснення спаму, рекламних розсилок, флуду чи іншого порушення приватності інформації про нього. 
Не використовувати елементи Сайту та/або будь-які розміщувані на Сайті Інформацію, Матеріали, Контент (або їх частини) на які поширюються права інтелектуальної власності (твори, знаки для товарів і послуг, комерційні найменування, виконання, звуко-, відеозаписи, аудіовізуальні твори, корисні моделі, промислові зразки, винаходи та будь-які інші об’єкти права інтелектуальної власності, відповідно до законодавства України та будь-яких інших країн), без належно отриманого дозволу Адміністрації Сайту та/або іншого правоволодільця (правовласника) таких об’єктів права інтелектуальної власності.
Не здійснювати Атаки на сайти та не допускати створення таких умов, при яких сумлінні користувачі Системи (Сайту) не можуть отримати доступ до надаваних системних ресурсів (серверів), або цей доступ до Сайту ускладнений.

Користувач має право:
Користуватися Сайтом, відповідно до умов цього Договору.
Використовувати гіперпосилання на Сайт Адміністрації http://avigo.consulting в соціальних мережах Facebook, Instagram, YouTube, Twitter, Skype, Linked-In, тощо.
Направляти заяви/звернення передбачені цим Договором та/або законодавством на електронну адресу для звернень v.gorbachov@avigo.consulting, 
Вносити пропозиції щодо поліпшення функціональних та інших можливостей Сайту.
Інші права передбачені цим Договором.

ГАРАНТІЇ СТОРІН

За виключенням гарантій, прямо вказаних в цьому Договорі, Адміністрація не надає жодних інших прямих чи опосередкованих гарантій за Договором. Термін Гарантія (-ї), в цьому Договорі, не повинно розумітися як передбачений Цивільним кодексом України засіб забезпечення виконання зобов’язання – гарантія, що є банківською гарантією, а розуміється, як зобов’язання Сторони дотримуватись визначених відповідних умов протягом строку дії Договору.
Користувач гарантує, що 
не існує будь-яких правових чи інших обмежень, що перешкоджають укладанню Договору, передачі ним невиключних Ліцензій за цим Договором та виконання його умов.
що надана Сайту Інформація (в тому числі Персональні дані), належать йому (та/або правомочності на їх передачу належать йому), а також, є повною та достовірною, відповідає дійсності;
Користувач є власником об’єктів інтелектуальної власності, що є частиною його/наданої ним Інформації, Матеріалів, Контенту (або їх частини), та власником всіх прав на розпорядження та їх використання (та/або мають всі необхідні повноваження), а також, має право на укладання цього Договору, що не порушує будь-яких прав третіх осіб, а також, не завдає шкоди будь-яким чином третім особам;
що Інформація, Контент, Матеріали Користувача не містять вірусів, троянських коней, програм-хробаків, програм з таймером дії, програм-імітаторів чи інших комп’ютерних програм, що мають на меті пошкодити, перешкодити, підступно зупинити чи примусово відчужити будь-яку систему, чи будь-які дані (чи особисту інформацію).
Користувачу дозволено передавати Адміністрації Сайту та/або розміщувати на Сайті, і Користувач гарантує, що розміщуватиме, лише ті Інформацію та/або Контент та/або Матеріали, які:
не порушують жодних прав інтелектуальної власності третіх осіб, інших майнових прав чи прав на гласність чи приватність;
не порушують жодного закону, статуту, постанови чи нормативного акту;
не є наклепом, торговельною дифамацією, не містять незаконних погроз чи переслідування;
не порушують жодних законів, що регулюють несправедливу конкуренцію, анти дискримінаційну чи неправдиву рекламу; та
відповідає всім інших вимогам, що висуваються Договором.
Користувач гарантує використання Сайту у повній відповідності умовам цього Договору та законодавства.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

За невиконання чи неналежне виконання прийнятих за Договором зобов’язань Сторони несуть відповідальність у відповідності з чинним законодавством України.
Відповідальність Адміністрації за Договором у будь-якому випадку обмежується відшкодуванням завданих Користувачу документально підтверджених збитків у сумі, що не перевищує 100, 00 грн. (сто грн. 00 коп.).
Користувач самостійно у повному об’ємі та за власний рахунок несе відповідальність за дотримання умов цього Договору та додатків до нього, за дотримання вимог законодавства при використанні Сайту, за можливі порушення законодавства в сфері авторських прав, в тому числі у відношенні знаків для товарів і послуг, і інших норм законодавства України, пов’язаних з фактом  несанкціонованого використання Сайту, та/або неправомірного використання Інформації розміщеної на, а також за здійснення інших дій в межах наданої у відповідності з цим Договором гарантії.
У випадку виникнення у Адміністрації Сайту обґрунтованої підозри та/або встановлення такого факту, що Користувач здійснює Атаки на Сайт, чи іншим чином порушує умови Договору (будь-яку з передбачених вимог), Адміністрація Сайту має право, без необхідності отримання будь-якого спеціального підтвердження з боку Користувача, та без компенсації збитків такого Користувача чи його витрат чи упущеної вигоди Користувачу, а також без необхідності попереднього та/або наступного повідомлення Користувача чи пояснень, здійснити одну, або декілька з наступних дій:
терміново чи безстроково обмежити доступ Користувача до Сайту (Бан), або припинити надання такому Користувачу всіх або частини доступу до Сайту;
припинити дію Договору з Користувачем із наступним видаленням всієї Інформація Користувача (його Контенту чи Матеріалів) – якщо така була розміщена внаслідок функціональних можливостей Сайту;
вимагати відшкодування збитків (в т. упущеної вигоди) та інших витрат, що виявилися необхідними для припинення порушення, відновлення порушених прав, покриття витрат протягом 7-ми календарних днів з дня отримання таким Користувачем претензії;
застосовувати будь-які, як передбачені законодавством, так і не передбачені - заходи забезпечення виконання зобов’язання, оперативні санкції, заходи забезпечення позову, тощо;
вчиняти інші дії спрямовані на захист, попередження чи припинення порушення і відновлення своїх прав та/або законних інтересів.
Передбачені заходи забезпечення виконання зобов’язання є не виключними та можуть застосовуватися разом з іншими способами захисту своїх прав чи інтересів (наприклад, оперативно-господарські санкції) додатково. При цьому Користувач при захисті не висуватиме претензій щодо адекватності способу захисту права Адміністрації Сайту. Будь-яка судова заборона буде доповненням, а не заміщенням права Адміністрації Сайту на відповідне відшкодування збитків та, при необхідності, порушення судової справи.
Відшкодування Користувачем збитків, витрат не звільняє його від належного виконання своїх зобов’язань, передбачених цим Договором.
Ані існування спору, протиріччя чи претензії, ані факт очікування арбітражу чи суду не звільняють жодну з Сторін від виконання зобов’язань за цим Договором.

ФОРС-МАЖОР

Сторони звільняються від відповідальності за часткове або повне невиконання зобов’язань за договором, якщо це невиконання стало наслідком обставин непереборної сили, що виникли після укладення Договору в результаті подій надзвичайного характеру, які сторони не могли ні передбачити, ні запобігти розумними заходами. До таких подій надзвичайного характеру відносяться: повінь, пожежа, землетрус, вибух, осідання ґрунту, епідемії й інші явища природи, а також війна або військові дії, страйк в галузі або регіоні, рішення органів державної влади/місцевого самоврядування чи технічні збої, що спричинили неможливість виконання цього Договору.
При виникненні і припинення форс-мажору Сторона за Договором, для якої створились обставини неможливості виконання її зобов’язань, повинна протягом 20 (двадцяти) календарних днів письмово повідомити про це іншу Сторону і підтвердити наявність таких обставин довідкою, виданою Торгово-промисловою палатою або іншим компетентним органом чи особою. Належним підтвердженням і повідомленням про форс-мажор, що унеможливлюють виконання Адміністрацією Сайту своїх зобов’язань є повідомлення на Сайті і з необхідним підтвердженням довідкою, виданою уповноваженим органом, у загальнодоступній формі.
При відсутності своєчасного повідомлення Сторона, для якої зазначеними обставинами створена неможливість виконання зобов’язань, не має права посилатися на зазначені обставини як підставу для звільнення від відповідальності.
У разі виникнення обставин непереборної сили термін виконання зобов’язань за Договором відсувається відповідно до часу, протягом якого діють такі обставини і їх наслідки.

ТЕРМІН ДІЇ, ЗМІНА І ПРИПИНЕННЯ ДОГОВОРУ

Договір вступає в силу з моменту акцепту Користувачем дійсної публічної оферти і діє до повного і остаточного припинення діяльності Сайту.
Адміністрація має право змінювати умови цього Договору, вводити нові умови чи додатки до цього Договору без попереднього повідомлення Користувача. Користувач, знаючи про можливість таких змін, згоден з тим, що вони робитимуться. Продовжуючи користуватися Сайтом та/або Акцептуючи знову цей Договір після таких змін, Користувач, таким чином, погоджується з ними.
Текст змін і/або доповнень цього Договору, або його нова редакція доводиться Адміністрацією Сайту до загального відома за допомогою розміщення відповідної інформації на Сайті Адміністрації http://avigo.consulting.
Цей Договір може бути припинений за угодою сторін. Кожна із сторін має право відмовитися від цього Договору в односторонньому порядку, направивши іншій стороні повідомлення по електронній пошті не пізніше ніж за 30 (тридцять) днів до планованої дати припинення.
У випадку технічної неможливості чи недоцільності видалення певної Інформації стосовно Користувача, Сторони погодили, що стосовно такої Інформації, зокрема, але не виключно – в частині дії і строку Ліцензії на таку Інформацію, а також, в частині Персональних даних, цей Договір продовжує діяти до повного виконання Сторонами своїх зобов’язань, якщо інші строки не передбачені самим Договором.
При цьому Користувач визнає і погоджується, що у випадку припинення Договору, він повністю та беззастережно припиняє використання Сайту та/або Адміністрація Сайту може припинити/заборонити подальше використання таким Користувачем Сайту як повністю так і частково. 
У випадку якщо Адміністрація Сайту залишає за Користувачем, дію Договору з яким припинено, його право користуватися Сайтом, такий Користувач, в момент його першого, після припинення дії Договору, використання Сайту знову вважається таким, що прийняв Акцепт і уклав Договір заново.
Істотною умовою цього Договору є право Адміністрації, у випадку порушення Користувачем законодавства та/або цього Договору, відмовитися від цього Договору. У такому разі Договір вважатиметься розірваним з моменту прийняття Адміністрацією такого рішення без необхідності направлення Користувачу повідомлення.
Договір може бути розірваний і з інших підстав, передбачених чинним законодавством України
Жодне з положень цього Договору не тлумачить жодну із Сторін як агента, представника, партнера чи працівника іншої Сторони, а жодна з Сторін при виконанні цього Договору не може представляти себе в якості агента, представника, партнера чи працівника іншої Сторони, крім випадків наявності окремих письмових домовленостей Сторін.
Укладення цього Договору означає, що Користувач підтверджує свою згоду на передачу Адміністрацією Сайту його конфіденційної інформації будь-яким третім особам для виконання зобов’язань за Договором.
Зобов’язання Сторін за Договором, які в силу своєї природи можуть продовжувати діяти, залишаються в силі після закінчення терміну дії Договору до їх повного виконання.

ОПЛАТНІ ПОСЛУГИ

Надання оплатних послуг Сайту, не передбачається за цим Договором. У випадку виникнення такої необхідності та запровадження оплатних послуг безпосередньо через Сайт і з використанням його сервісів, Адміністрація Сайту, внесе дані в цей розділ про порядок їх надання Сайтом.

ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Договір, його укладання та виконання регулюється чинним законодавством України. Всі питання, не врегульовані Договором, регулюються відповідно до матеріального права України.
Спори за цим Договором підлягають розгляду у суді (-ах), юрисдикція яких розповсюджується на  Україну.
Всі повідомлення та інші документи за Договором для Адміністрації Сайту, завжди додатково направляються на контактну електронну адресу: v.gorbachov@avigo.consulting,  Відомості та інші документи в письмовій формі, коли потрібна їх доставка (зокрема з питань використання та обробки Персональних даних Користувача) для Адміністрації Сайту, надсилаються, також, рекомендованим поштовим відправленням або кур’єрською службою.
 Користувач погоджується отримувати на електронну адресу, за умови, вказування такої Користувачем, інформаційні електронні повідомлення (далі – “Повідомлення”) на нижченаведених умовах.
Адміністрація використовуватиме Повідомлення виключно для інформування Користувача про хід виконання укладеного Договору, повідомляти Користувача про нові можливості, акції та інші новини Сайту та іншу інформацію стосовно його діяльності та діяльності Компанії, її партнерів.
Адміністрація припиняє розсилку рекламно-інформаційних матеріалів, у випадку отримання заяви про припинення розсилки від Користувача. Це не стосується повідомлень стосовно прав і обов’язків Сторін за цим Договором.
Документи, отримані за допомогою факсимільного, електронного зв’язку, мають юридичну силу до моменту отримання оригіналу. При цьому Сторони зобов’язуються вислати оригінали відповідних документів протягом 10 (десяти) робочих днів з моменту отримання письмової вимоги іншої Сторони про їх власноручне підписання та оформлення.
Якщо будь-яке із положень цього Договору буде визнано недійсним, то законність / дійсність решти його положень від цього не втрачаються.
Цей публічний Договір про умови та правила використання Сайту, разом з його Додатком №1 «Угода про політику конфіденційності» вважається укладеним зі сторони Адміністрації Сайту, шляхом розміщення його на Сайті, а зі сторони Користувача – шляхом вчинення та з моменту Акцепту, в порядку передбаченого цим Договором.

Невід’ємним додатком до цього Договору є:

Додаток №1 «Угода про політику конфіденційності».


РЕКВІЗИТИ АДМІНІСТРАЦІЇ САЙТУ /АДМІНІСТРАЦІЇ:

Фізична особа-підприємець ГОРБАЧОВ ВІКТОР МИХАЙЛОВИЧ, 
є платником податку на спрощеній системі оподаткування (3 група 5%), 
контактна електронна адреса: v.gorbachov@avigo.consulting, 
контактний номер телефону: +38 (044) 337 35 99,
адреса: 04070, м. Київ, вулиця Волоська, будинок 51/27, квартира 25,
Використання реквізитів Адміністрації сайту, крім цілей виконання умов цього Договору, забороняється


Підпис:________
(за відсутності – достатнім підтвердженням є факт опублікування Договору на Сайті)


Додаток №1 до Публічної оферти (публічний договір) 
«ПРО УМОВИ ТА ПРАВИЛА ВИКОРИСТАННЯ САЙТУ» 

УГОДА ПРО ПОЛІТИКУ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ

ПРЕДМЕТ ПОЛІТИКИ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ:

Угода про політику конфіденційності є невід’ємним додатком до Публічної оферти (публічного договору) «ПРО УМОВИ ТА ПРАВИЛА ВИКОРИСТАННЯ САЙТУ». Терміни та умови, що не визначені цією Угодою, визначаються та регулюються відповідно до Публічної оферти (публічного договору) «ПРО УМОВИ ТА ПРАВИЛА ВИКОРИСТАННЯ САЙТУ».
Конфіденційною в розумінні цього Договору є тільки інформація, яка зберігається в Базі даних Сайту в зашифрованому стані і доступна тільки Адміністрації Сайту, або інформація, що визнана такою, шляхом направлення Користувачем письмового повідомлення про це.
Користувач визнає, що, у разі його недбалого ставлення до безпеки і захисту його Персональних даних, треті особи можуть дістати несанкціонований доступ до Персональних, або інших даних Користувача. Адміністрація Сайту не несе відповідальності за збитки, завдані таким доступом.
Достатнім повідомленням Користувача про включення його ідентифікаційних (а за наявності – і Персональних даних до Бази даних Сайту) - буде факт використання Користувачем Сайту та Акцепт.
Для того, щоб використовувати Сайт, Користувач повинен уважно ознайомитися з Договором.
Користувач не має права використовувати Сайт, використовувати сервіс третіх осіб (в тому числі сайти партнерів), розміщені на Сайті, якщо він не згоден з умовами даного Договору та Угоди, або, якщо він не досяг встановленого законом віку, з якого він має право укладати правочини такого типу, або не є уповноваженою особою компанії, від імені якої має намір діяти.
Користувач, використовуючи Сайт, використовуючи сервіси третіх осіб розміщених на Сайті, вносячи Персональні дані або, надаючи ці дані іншим шляхом, та/або, здійснюючи будь-які дії в рамках Сайту, дає свою однозначну згоду з умовами даної Угоди та Договору і надає Адміністрації Сайту право одержувати, зберігати, обробляти, використовувати та розкривати Персональні і ідентифікаційні дані Користувача на умовах цього Договору.
Даний Договір не регулює і Адміністрація Сайту не несе відповідальності за отримання, зберігання, обробку, використання і розкриття Персональних даних Користувача і будь-якої іншої Інформації третім особам, навіть якщо Користувач отримав доступ до таких третіх осіб, об’єктам що рекламуються/реалізуються за допомогою Сайту, Адміністрації Сайту або розсилки.

Порядок отримання Персональних, ідентифікаційних даних та Інформації:

Користувач, використовуючи Сайт, надає письмовий дозвіл, на те що Адміністрація Сайту самостійно або через своїх агентів (сайти-партнери) може збирати особисту інформацію Користувачів, Персональні дані (за наявності такої функціональної можливості на Сайті), а також дані, які використовуються для заповнення Користувачів форм сервісів третіх осіб, які розміщуються на Сайті (за наявності таких). Також Адміністрація Сайту може збирати іншу інформацію:
Cookie для того, щоб надати залежні від цього сервіси;
Адресу електронної пошти, номер телефону у випадку отримання такої від Користувача;
IP-адресу користувача.
надалі все разом (включаючи Персональні дані) – «Дані»
Користувач погоджується, що використовуючи аккаунти на сайтах-партнерах (зокрема, але не виключно Facebook, Instagram, YouTube, Twitter, Skype, Linked-In тощо) для отримання сервісу Сайту, він надає повне право Адміністрації Сайту використовувати, отримувати та обробляти Інформацію і Дані Користувача, отримані Сайтами-партнерами і передані Адміністрації Сайту для внесенні їх у Базу даних Сайту, в порядку передбаченому цим Договором та угодами з сайтами-партнерами.
Механізм автоматичної обробки Персональних даних: всі Дані збираються Адміністрацією Сайту, як є, і не змінюються в процесі збору даних. Користувач несе відповідальність за надання достовірної Інформації, в тому числі, Інформації про Дані. 
Адміністрація Сайту має право, у разі необхідності, перевірити правильність наданих Персональних даних, а також, запросити підтвердження наданої іншої Інформації, якщо це необхідно для реалізації договірних відносин.

Порядок використання та поширення Даних та Інформації:

Адміністрація Сайту може використовувати Дані, щоб обробляти розсилку, щоб повідомляти про Компанію, здійснювати рекламування її послуг та забезпечення діяльності, в тому числі, повідомляти Користувача про нові можливості, акції та інші новини Сайту/Компанії або їх партнерів та іншої маркетингової діяльності. 
Користувач завжди може відмовитися від проведення рекламної розсилки на його адресу контактної інформації, шляхом направлення з адреси електронної пошти, на яку він НЕ бажає отримувати розсилку відповідне письмове повідомлення на контактну електронну адресу Адміністрації: victor.gorbachov@avigo.consulting. Користувач не може заборонити Адміністрації Сайту надсилати повідомлення що стосуються випадків невиконання Користувачем Договору та/або випадків необхідності повідомлення Користувача про порядок/умови користування Сайтом. Відмова від розсилки може стосуватися лише рекламних повідомлень. 
Обробка та передача та інші дії, щодо Персональних даних та Інформації, може здійснюється з метою реалізації цивільно-правових відносин, податкових та відносин у сфері обліку, виконання договірних зобов'язань з надання Послуг, надання можливості доступу до сервісу Сайту, для ідентифікації клієнта як Користувача Сайту, з метою надання, пропозиції послуг Компанії, обробки поштових адрес, створення і реалізації бонусних програм, відправки комерційних пропозицій та інформації поштою, електронною поштою, передачі будь-якої інформації, відмінної від предмета Договору, подання звітності, ведення управлінського обліку, поліпшення якості надання сервісів Сайту, розміщення відомостей (інформації, даних) клієнта на Сайті володільця Бази Персональних даних, спрощення роботи з Сайтом і поліпшення його матеріалів.

Умови надання доступу до бази даних третіх осіб:

Користувачі, згідно даного Договору, надали право Адміністрації Сайту розкривати, без обмеження терміну дії і території, Дані, а також іншу Інформацію Користувачів третім сторонам, які надають послуги Адміністрації Сайту, зокрема, але не виключно, таким, що обробляють заявки, або є сайтами-партнерами. 
Користувач також погоджується з тим, що Адміністрація Сайту має право надавати доступ і передавати його персональні дані третім особам без будь-яких додаткових повідомлень Користувача, не змінюючи при цьому мету обробки персональних даних. Обсяг прав Користувача, як суб'єкта персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» йому відомий і зрозумілий.

Також, розкриття Даних, Інформації без згоди Користувача або уповноваженої ним особи, допускається у випадках, визначених законом, або у випадках, якщо розкриття відбувається в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та для захисту прав людини, зокрема але не виключно:
за обґрунтованими запитами державних органів/органів місцевого самоврядування, які мають право вимагати і одержувати такі дані та інформацію;
в тому, випадку якщо, на думку Адміністрації Сайту, Користувач порушує умови даного Договору та / або інших договорів і угод між Адміністрацією Сайту та Користувачем.

Як змінити / видалити цю інформацію або відмовитися від підписки.

Користувачі в будь-який момент часу можуть змінити / видалити Дані або відмовитися від розсилки (в порядку передбаченому 2.5. цієї Угоди). Робота деяких можливостей Сайту, для яких необхідна наявність Даних Користувача, може бути припинена з моменту зміни / видалення Інформації/Даних без необхідності повідомлення про це Користувача.
Дані Користувача зберігаються до моменту їх видалення Користувачем та/або Адміністрацією Сайту. При цьому обов’язкового повідомлення про факт видалення Персональних даних із Бази Персональних даних не потребується. При необхідності та наявності письмового запиту Користувача про обробку персональних даних (із вказуванням електронної адреси для зворотного зв’язку) – Адміністрація Сайту направляє лист-відповідь, спрямований на електронну пошту, вказану Користувачем.

Захист інформації.
Адміністрація Сайту вживає всіх необхідних заходів для захисту Даних від несанкціонованого доступу, зміни, розкриття чи знищення.
Адміністрація Сайту надає доступ до Даних та Інформації тільки тим співробітникам, підрядникам та агентам Адміністрації Сайту, яким необхідно мати цю Інформацію для здійснення операцій, які виконуються від імені Адміністрації Сайту, або є необхідними для функціонування Сайту.

Зміни в політиці конфіденційності.
Адміністрація Сайту може змінити Умови політики конфіденційності. У такому випадку, буде замінена версія на сторінці де викладено Договір і Умови, тому необхідно періодично переглядати сторінку.
Всі зміни набувають чинності з моменту їх публікації. Використовуючи Сайт, Користувач підтверджує згоду з новими Умовами політики конфіденційності у редакції, чинній на момент використання Користувачем Сайту.

Додаткові умови.
Адміністрація Сайту не несе відповідальності за шкоду або збитки, які поніс Користувач або треті особи в результаті помилкового розуміння або нерозуміння умов даної угоди (розділу Договору), інструкцій про порядок використання Сайту, Договору, щодо порядку розміщення даних/Інформації та інших технічних питань.
Дана угода про політику конфіденційності, як і Договір (в частині, що регулює питання використання Інформації), поширюється на Користувача з моменту використання ним Сайту, в тому числі, розміщення відомостей (Інформації, Персональних даних), і діє до тих пір, поки на Сайті зберігається будь-яка інформація про Користувача, в тому числі, Персональні дані.
Згода (дозвіл) Користувача включає в себе, в тому числі, згоду на те, що в разі невиконання або неналежного виконання зобов’язань Користувачем, Адміністрація Сайту має право передати персональні дані будь-яким третім особам для стягнення з Користувача заборгованості, договірної неустойки, законних відсотків, збитків, процентів за користування чужими грошовими коштами і інших грошових коштів незалежно від типу укладеного з такими третіми особами договору. 

ПЕРСОНАЛЬНІ ДАНІ КОРИСТУВАЧА

Укладаючи цей Договір, Користувач вільно, своєю волею і в своїх інтересах дає письмову (документовану) згоду (дозвіл) на обробку будь-яких зазначених в ньому або наданих окремо Персональних даних, включаючи будь-яку дію (операцію) або сукупність дій (операцій), що здійснюються з використанням засобів автоматизації або без використання таких засобів з Персональними даними, в тому числі збір, запис, систематизацію, накопичення, зберігання, уточнення (оновлення, зміна), вилучення, використання, передачу (поширення, надання, доступ), знеособлення, блокування, видалення, знищення Персональних даних з метою виконання цього Договору (Мета збору Персональних даних), а саме, задля: функціонування Сайту, спрощення співробітництва Користувача із Адміністрацією Сайту/ Компанією, реалізацією договірних відносин (Цілі  збору Персональних даних). 
Обсяг Персональних даних: зокрема, але не виключно – ідентифікаційні дані (прізвище, ім'я, по батькові, адреса, телефон тощо); паспортні дані; особисті відомості (вік, стать, сімейний стан тощо); освіта; професія; життєві інтереси та захоплення; споживчі звички; фінансова інформація, ip-адреса тощо, втім це не означає намір Адміністрації Сайту збирати весь цей перелік – виключно дані, заявлені необхідними у відповідній формі (за її наявності на Сайті).
Адміністрація Сайту повідомляє, що надані Користувачами відомості включені до Бази даних Сайту http://avigo.consulting, що призначена для забезпечення функціонування Сайту, володільцем якої є Адміністрація Сайту, яка знаходиться за адресою зазначеною в реквізитах Адміністрації до Договору. Джерелами збирання Персональних даних є відомості надані Користувачами, або зібрані Системою, або надані сайтами-партнерами, за допомогою яких може здійснюватися використання певних сервісів Сайту.
[bookmark: n68]Відповідно до ч.2 ст. 8 Закону України «Про захист персональних даних» суб’єкт Персональних даних має право, про що його письмово повідомлено Адміністрацією Сайту, шляхом акцепту цієї Угоди:
знати про джерела збирання, місцезнаходження своїх Персональних даних, мету їх обробки, місцезнаходження або місце проживання (перебування) володільця чи розпорядника Персональних даних або дати відповідне доручення щодо отримання цієї інформації уповноваженим ним особам, крім випадків, встановлених законом;
[bookmark: n261]отримувати інформацію про умови надання доступу до Персональних даних, зокрема інформацію про третіх осіб, яким передаються його Персональні дані;
[bookmark: n263]на доступ до своїх Персональних даних;
[bookmark: n264]отримувати не пізніш як за тридцять календарних днів з дня надходження запиту, крім випадків, передбачених законом, відповідь про те, чи обробляються його Персональні дані, а також отримувати зміст таких Персональних даних;
[bookmark: n366]пред’являти вмотивовану вимогу володільцю Персональних даних із запереченням проти обробки своїх Персональних даних;
[bookmark: n265]пред'являти вмотивовану вимогу щодо зміни або знищення своїх Персональних даних будь-яким володільцем та розпорядником Персональних даних, якщо ці дані обробляються незаконно чи є недостовірними;
[bookmark: n262]на захист своїх Персональних даних від незаконної обробки та випадкової втрати, знищення, пошкодження у зв'язку з умисним приховуванням, ненаданням чи несвоєчасним їх наданням, а також на захист від надання відомостей, що є недостовірними чи ганьблять честь, гідність та ділову репутацію фізичної особи;
[bookmark: n75]звертатися із скаргами на обробку своїх Персональних даних до законом встановлених органів влади;
[bookmark: n266]застосовувати засоби правового захисту в разі порушення законодавства про захист Персональних даних;
[bookmark: n269]вносити застереження стосовно обмеження права на обробку своїх Персональних даних під час надання згоди;
[bookmark: n270]відкликати згоду на обробку Персональних даних;
[bookmark: n271]знати механізм автоматичної обробки Персональних даних;
[bookmark: n272]на захист від автоматизованого рішення, яке має для нього правові наслідки.
Здійсненням Користувачем акцепту публічної оферти, останній, також,  надає письмову згоду (дозвіл) відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» на обробку своїх особистих Персональних даних у картотеках та/або за допомогою інформаційно-телекомунікаційної системи Бази Персональних даних з метою виконання положень цього Договору.
Користувач може дізнатися повністю про механізм обробки його персональних даних та/або вимагати видалення Персональних даних в порядку направлення письмової заяви в порядку і формі передбаченими в п.11.3 Договору із зазначенням: 
прізвище ім’я по-батькові Користувача;
паспортні дані Користувача;
адреса його електронної пошти, для зворотного зв’язку;
контактний номер телефону;
чіткий та виключний перелік персональних даних, щодо яких виникає питання та/або які необхідно видалити.
У випадку видалення Персональних даних, Договір може бути розірвано, а Адміністрація Сайту має право видалити будь-який Контент та/або Інформацію, що містять такі Персональні дані без необхідності окремого попередження Користувача..
Крім цього, укладанням цього Договору, Користувач підтверджує, що він повідомлений (акцептом цього Договору) про права, встановлені для суб’єктів персональних даних Законом України «Про захист персональних даних», про цілі збору даних, а також про те, що його персональні дані передаються Адміністрації Сайту з метою можливості виконання умов цього Договору, в тому числі стосовно всіх Персональних даних, що передаються ним Користувачем (або Сайтом-партнером) без виключень. 
Користувач визнає, що цей Договір не можна вважати автоматизованим рішенням, яке має для нього правові наслідки, оскільки Договір розміщено на Сайті для загального і прямого доступу для ознайомлення цілодобово та без обмежень.
Користувач підтверджує, що цілком і повністю ознайомлений і згоден з цими умовами, а також, у випадку, якщо Користувач є фізичною особою, дає дозвіл на обробку Адміністрації Сайту своїх Персональних даних з метою можливості виконання умов цього Договору та користування Сайтом в повній мірі.

РЕКВІЗИТИ АДМІНІСТРАЦІЇ САЙТУ /АДМІНІСТРАЦІЇ:

Фізична особа-підприємець ГОРБАЧОВ ВІКТОР МИХАЙЛОВИЧ, 
є платником податку на спрощеній системі оподаткування (3 група 5%), 
контактна електронна адреса: victor.gorbachov@avigo.consulting, 
контактний номер телефону: +38 (044) 337 35 99,
адреса: 04070, м. Київ, вулиця Волоська, будинок 51/27, квартира 25,
Використання реквізитів Адміністрації сайту, крім цілей виконання умов цього Договору, забороняється



Підпис:_____________
(за відсутності – достатнім підтвердженням є факт опублікування Договору на Сайті)
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